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Ania narysowata n-kat foremny, ktérego wierzchotki ponumerowata od 0 do n—1 zgodnie z kierunkiem wskazéwek zegara.

Nastepnie narysowata triangulacje tego wielokata czyli n — 3 nieprzecinajacych sie przekatnych. Przekatna to oczywiscie
odcinek miedzy dwoma wierzchotkami, ktére nie sg potaczone bokiem wielokata.

Definiujemy teraz odlegtos¢ od wierzchotka A do przekatnej D. Zatézmy,
ze rozpoczynamy spacer od wierzchotka A i poruszamy sie do kolejnych wierz-
chotkéw zgodnie z ruchem wskazéwek zegara az napotkamy jeden z koncéw
przekatnej D. Liczba przebytych bokéw to odlegtos¢ w lewo. Analogicznie,
odlegtos¢ w prawo to liczba bokéw, ktére przebywa sie spacerujac od A do jed-
nego z koncow przekatnej D spacerujac przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara.
Przyjmujemy, ze zawsze nalezy przeby¢ co najmniej jeden bok (odlegtos¢ w lewo
i odlegtos¢ w prawo nigdy nie jest 0). Odlegtos¢ od A do D to maksimum
z odlegtosci w lewo oraz odlegtosci w prawo.

W przypadku obok odlegtos¢ miedzy wierzchotkiem 0 a przekatna (1,5) jest
rowna 2, poniewaz lewa odlegto$¢ jest rowna 1, a prawa odlegtos¢ 2. Odlegtos¢
miedzy wierzchotkiem 0 a przekatna (0, 5) jest natomiast rowna 5, poniewaz lewa
odlegtos¢ jest réwna 5, a prawa odlegtosc 2.

Ania rzucita wyzwanie Jakubowi. Jakub nie wie, ktére przekatne zostaty narysowane w triangulacji Ani. Zna jedynie n
i moze zadawa¢ Ani pytania o pewne pary wierzchotkéw i ona odpowie czy istnieje przekatna pomiedzy tymi wierzchotkami.
Celem Jakuba jest znalez¢ przekatna, ktorej odlegtos¢ (zdefiniowana powyzej) od wierzchotka 0 jest najmniejsza. Twoim
celem jest poméc Jakubowi osiagna¢ cel zadajac Ani mozliwie mato pytan.

Ograniczenia

5<n <100

Implementacja

Nalezy napisa¢ ponizszg funkcje:
int solve(int n)

Funkcja bedzie uruchomiona przez sprawdzaczke doktadnie raz. Parametr n oznacza liczbe wierzchotkéw wielokata.
Funkcja powinna zwréci¢ najblizsza przekatna (a, b) zakodowana jako pojedyncza liczbe a - n + b. Jezeli istnieje wiele
poprawnych odpowiedzi, program moze zwréci¢ dowolng z nich.

Powyzsza funkcja moze wywotywa¢ funkcje:
int query(int x, int y)

Parametry x i y oznaczaja numery wierzchotkéw (0 < x,y < n—1). Funkcja zwraca 1, jezeli istnieje przekatna miedzy
wierzchotkami x oraz y oraz 0 w przeciwnym przypadku.

Przyktadowa interakcja

Ponizej znajduje sie przyktadowe wejscie dla sprawdzaczki i przyktadowe wywotania zgodne z rysunkiem powyzej.
W pierwszym (i jedynym) wierszu wejscia dla sprawdzaczki znajduje sie jedna liczba naturalna n.
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Przyktadowa sprawdzaczka bedzie wypisywac kazde zapytanie query na wyjscie i oczekiwa¢ od Ciebie zeby na to zapy-
tanie odpowiedzie¢ 1 lub 0.
Przyktadowe wejscie Przyktadowe wywotania
sprawdzaczki Wywotanie Zwrécona odpowiedz Wywotanie Zwrécona odpowiedz
solve(7)

query (0, 3)

query zwrocito 0

query (0, 5)
7 query zwrocito 1
query(1, 5)

query zwrocito 1

solve zwraca 1-7+5 =12
Dobrze!

Ocenianie

Niech g oznacza liczbe zapytan, ktére zadat Twdj program na pojedynczym tescie. Ponadto, niech w = @

e Jesli program zada niewtasciwe pytanie lub odgadnie niewtasciwie, otrzymasz 0% punktow za test.
e Jesli w < g, otrzymasz 0% punktéw za test.
e Jeslin < g <w, otrzymasz (10 + 60 - ==£)% punktow za test.

e Jesli g < n, otrzymasz 100% punktéw za test.

Podzadania

Jest tylko jedno podzadanie. Twoj wynik jest suma za poszczegdlne testy. Podczas zawodéw zobaczysz wyniki tylko
dla potowy testéw wartej 50 punktéw. Druga potowa wynikéw testéw zostanie ujawniona dopiero po konkursie. Twdgj
ostateczny wynik zadania jest najwyzszym tacznym wynikiem pojedynczego zgtoszenia.
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